Herzlich willkommen in Bunschen – im sonnigsten Weiler im Simmental
Günstige Ferien und doch nah von touristischen Hotspots wie Lenk und Gstaad sowie die Thunerseeregion? Dann sind Sie in Oberwil im Simmental genau richtig, sozusagen in der Mitte der Attraktionen und am Simmentaler Hausweg gelegen.

Die rustikale 3,5-Zimmer Ferienwohnung verfügt über 2 Schlafzimmer, eine grosse Wohnküche, ein Bad mit Badewanne und einen Parkplatz. Die Küche ist mit sämtlichen Kochutensilien und Geschirr sowie den gängigsten Gewürzen bestückt, so dass Sie sich problemlos selber vorsorgen können während Ihres Aufenthalts. Die ganztägige Besonnung ist ein grosses Plus und die 2 überdachten Balkone gegen Süden und gegen Westen garantieren Ihnen einen grossartigen Weitblick auf die umliegende Bergwelt inkl. Niesen und Bäderhorn sowie auf die grasenden Kühe ringsum das Haus.

Der Weiler Bunschen liegt am Ende der asphaltierten Strasse, ob und unter dem Haus führen nur noch Schotterwege nach Weissenburg. Die Wohnung ist also dementsprechend ruhig. Im unteren Stock ist eine Familie zuhause, welche mit Hunden und Kindern den grossen Umschwung pflegen und geniessen.

Der nächste Bahnhof ist in Oberwil oder in Weissenburg - ca. 30-40 Minuten zu Fuss, mit dem Auto 5 Minuten. In Oberwil finden Sie die nötigsten Lebensmittel im Dorfladen oder beim Beck. Die nächst gelegenen Supermärkte sind in Wimmis oder Zweisimmen, je ca. 20 Minuten mit dem Auto entfernt.

Ausstattung der Wohnung:

Grosse, offene und gut ausgestattete Wohn-/Essküche mit Eckbank, Elektro- und Holzherd, Esstisch für 6-8 Personen.  1 Schlafzimmer  mit einem 1.80m breiten Doppelbett und ein kleineres Schlafzimmer mit 2 Einzelbetten,  eines 1.20m und das andere 0.90m breit. Das Wohnzimmer verfügt über ein grosses Eck-Sofa, Sessel, TV/ Radio. Das Badezimmer ist mit Dusche/Badewanne und WC ausgestattet.
Die Wohnung glänzt mit 2 Balkonen, einer gegen Süden, der andere gegen Westen ausgerichtet.
1 gedeckter Aussenparkplatz
Die Unterkunft ist für bis zu 4 Personen geeignet – und die Preise verstehen sich inklusive
Elektrizität, Heizung, Parkplatz, Küchen-, Bett- und Badezimmerwäsche.  
Oberwil ist ein optimaler Ausgangspunkt für erlebnisreiche Spaziergänge, Wanderungen, Berg-, Bike, Ski- Langlauf oder Schneeschuhtouren, Schifffahrt auf dem Thunersee, Städtebummel, Museumsbesuch usw.

